
 

ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 714 

 

На 12 септември 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение за определяне чрез жребий на поредните 

номера в бюлетината на партиите и коалициите, допуснати за  участие 

в частичните избори, насрочени на 12.10.2025 г. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК. 

   Докладва: Йорданка Ганчева 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Севинч Солакова, Росица Матева, 

Eмил Войнов, Димитър Димитров, Ерхан 

Чаушев, Любомир Георгиев 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, Георги 

Баханов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев и Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Гергана Стоянова, Елка Стоянова и Силвия 

Стойчева. 
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Заседанието бе открито в 11,02 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната избирателна 

комисия. 

⁎    ⁎    ⁎ 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!  

В залата сме 8 членове на Централната избирателна комисия – 

имаме необходимия кворум, откривам заседанието на Централната 

избирателна комисия. 

По уважителни причини отсъстват колегите Гергана Стоянова, 

Силвия Стойчева и Елка Стоянова.  

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение за определяне чрез жребий на поредните 

номера в бюлетината на партиите и коалициите, допуснати за  участие 

в частичните избори за кметове, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Докладчик – госпожа Цветанка Георгиева. 

2. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК. 

Докладчик – госпожа Йорданка Ганчева. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици – 

госпожа Севинч Солакова, госпожа Росица Матева, господин Eмил 

Войнов, господин Димитър Димитров, господин Ерхан Чаушев, 

господин Любомир Георгиев и аз. 

Имаме ли предложения по дневния ред? Няма. 

Моля да гласуваме. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 
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Колеги, тъй като има технически проблем със системата за 

гласуване и със системата на ЦИК, прекъсвам заседанието за 

10 минути, за да се отстрани техническият проблем. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

В днешното заседание ще гласуваме с вдигане на ръка, тъй като 

има технически проблем със системата за гласуване. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка първа от дневния 

ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ ЧРЕЗ ЖРЕБИЙ 

НА ПОРЕДНИТЕ НОМЕРА В БЮЛЕТИНАТА НА ПАРТИИТЕ И 

КОАЛИЦИИТЕ, ДОПУСНАТИ ЗА УЧАСТИЕ В ЧАСТИЧНИТЕ 

ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ, НАСРОЧЕНИ НА 12 ОКТОМВРИ 2025 Г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, във връзка с 

изтегления по-рано в днешния ден жребий за определяне на поредните 

номера в бюлетината на партиите и коалициите, допуснати за участие 

в частичните избори на 12 октомври 2025 г., предлагам на 

Централната избирателна комисия основание чл. 57, ал. 1, т. 1, т. 21 и 

чл. 423 от Изборния кодекс да приеме следното  

„РЕШЕНИЕ: 

Обявява следната поредност на номерата на партиите и 

коалициите в бюлетината за гласуване в частичните избори, насрочени 

на 12 октомври 2025 г. – ще ги съобщя, както са заявили изписване в 

бюлетината на съответната партия и коалиция: 

№ 1. ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ. 

№ 2. БЪЛГАРИЯ НА РЕГИОНИТЕ. 

№ 3. ВЪЗРАЖДАНЕ. 
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№ 4. ГРАЖДАНИ ЗА ОБЩИНАТА. 

№ 5. СДС. 

№ 6. Движение за права и свободи – ДПС. 

№ 7. БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ. 

№ 8. ПП ГЕРБ. 

№ 9. БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА; 

№ 10. ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД; 

№ 11. КОАЛИЦИЯ ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ; 

№ 12.СРЕДНА ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА. 

Този номер се изписва в квадратчето за отразяване вота на 

избирателя в бюлетината. 

Когато партия или коалиция не е регистрирала кандидатска 

листа в някой от частичните избори на 12 октомври 2025 г., в 

съответната бюлетина не се изписва нейният номер и за нея не се 

оставя празен ред. 

Номерата на независимите кандидати, издигнати от 

инициативни комитети, и на местните коалиции, регистрирали 

кандидатски листи, в бюлетината за гласуване в частичните избори на 

12 октомври 2025 г., следват номерата на партиите и коалициите, 

определени чрез жребия в Централната избирателна комисия, съгласно 

поредността на регистрацията им в общинската избирателна комисия. 

На местна коалиция и на инициативен комитет, които не са 

регистрирали кандидатски листи на територията на общината, в 

бюлетината не се определя номер и не се оставя празен ред.“ 

Моля да погледнете пълния текст на решението и ако нямате 

възражения, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, който е „за“, да гласува. Против? Няма. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е с № 4334-МИ/12.02.2025 г. 

 

Преминаваме към точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В СЪСТАВА 

НА ОИК – ЛЕСИЧОВО. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

постъпило предложение за попълване състава в състава на Общинска 

избирателна комисия – Лесичово, област Пазарджик. 

С вх. № ЦИК-МИ-11-498/2 от 05.09.2025 г., което ви докладвах 

на 5 септември 2025 г. при постъпването на предложението, но 

предвид, че декларацията не беше представена в оригинал, изчакахме 

с приемане на решението. 

С вх. № ЦИК-МИ-11-498/2 от 05.09.2025 г., е постъпила 

декларацията на Христина Любомирова Георгиева в оригинал ведно с 

копие на дипломата за завършено образование, така както беше 

посочено от упълномощения представител на коалиция 

„Продължаваме Промяната – Демократична България“ и направеното 

предложение, предвид което Ви предлагам проект на решение, с което 

да назначим за член на Общинска избирателна комисия – Лесичово, 

област Пазарджик, Христина Любомирова Георгиева, ЕГН..., предвид, 

че член на същата ОИК Атанас Димитров Павлов е освободен, 

съгласно наше Решение № 4316 от 2 септември 2025 г. 

Проектът на решение е с № 68111 е във вътрешната мрежа и 

предлагам да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или предложения? 
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Моля, който е съгласен, да гласува с вдигане на ръка. Против? 

Няма. 

 Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е с № 4335-МИ/12.09.2025 г.. 

 

Колеги, преминаваме към точка трета от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, за сведение ви 

докладвам вх. № ЦИК-МИ-09-510/1 от 11 септември 2025 г. и за 

запознаване. След получаване в оригинал, ще върна на доклад цялата 

преписка. 

Докладвам ви писмо, вх. № ЦИК-МИ-20-518 от 11 септември 

2025 г. От секретаря на община Пазарджик сме получили писмо в 

срока по чл. 410, ал. 1 от Изборния кодекс. Приложено ни изпращат 

копие от предварителните избирателни списъци, Част II в новия избор 

за общински съветници на 12 октомври 2025 г. в община Пазарджик. 

В тази връзка ви предлагам да изпратим писмо до секретаря на 

община Пазарджик.  

Проектът на писмо е във вътрешната мрежа и да поискаме да 

ни информират за извършената проверка по реда на чл. 410, ал. 2 от 

Изборния кодекс на лицата, които са включени в Част II на 

избирателните списъци относно обстоятелствата по чл. 396 от 

Изборния кодекс по отношение на граждани на друга държава – 

членка на Европейския съюз.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 



 7 

Моля, който е съгласен с това предложение, да гласува. 

Против? Няма. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от ГД ГРАО 

в отговор на писмо, с което изпратихме кандидатските листи на 

регистрираните кандидати за общински съветници от Общинска 

избирателна комисия – Пазарджик. Писмото е с вх. № ЦИК-МИ-15-

514/4 от 11 септември 2025 г. С него главният директор ни уведомява, 

че от извършената проверка е установено, че всички кандидати в 

представения списък отговарят на условията по т. 1.1 от Решение № 

2460-МИ от 11 септември 2023 г. на ЦИК, така че го докладвам за 

сведение и предлагам да препратим писмото на ГРАО на общинската 

избирателна комисия за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, който е съгласен, да гласува с вдигане на ръка. Против?  

Няма. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, с писмо вх. № ЦИК-МИ-11-521 от 

15 септември 2025 г. ОИК – Пазарджик, ни е изпратила две решения – 

Решение № 7-НМИ от 11 септември 2025 г. и Решение № 72-НМИ от 

11 септември 2025 г., с които въз основа на постъпили заявления са 

заличени регистрирани кандидати за народни представители и на 
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тяхно място са регистрирани нови, предложени от съответните партии 

и коалиции, кандидати. И доколкото ние ограничихме достъпа на 

общинската избирателна комисия за системата cik.is-bg.net, ви 

предлагам да изпратим писмо до „Информационно обслужване“ АД, 

което е с проектен № 14062 в папка с моите инициали, с което да им 

изпратим двете решения от общинската избирателна комисия и да им 

укажем в електронната система да бъде извършена корекция, 

съобразена с решения №№ 71 и 72 на ОИК – Пазарджик, като на 

мястото на заличените кандидати да се въведат данните на 

новорегистрираните кандидати и да бъде извършена проверка на 

новите кандидати, дали отговарят на изискванията, посочени в т. 4 на 

Решение № 2460-МИ, за което да ни уведомят своевременно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, който е съгласен да гласува. Против? Няма. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от ГД ГРАО, вх. № МИ-20-517 от 11 септември 2025 г. С него 

ни изпрашат списък с броя на избирателите по избирателни секции за 

новите избори в община Пазарджик на 12 октомври 2025 г. Във връзка 

с това писмо предлагам да публикуваме списъка на интернет 

страницата на Централната избирателна комисия в раздел „Нови 

избори, 12 октомври 2025“ в подраздел „За избирателите“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Който е съгласен, моля да гласува. Против? Няма. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо Председател. 

Колеги, в моята папка за днешно заседание има три изпратени 

тарифи с вх. № МИ-18-519, това е „Виа Медия груп“; № МИ-18-520 и 

„БГ Регистър“ и „ПАН Медия“ с № МИ-18-516. Докладвам ги за 

сведение и за приобщаване  към общата папка. 

Освен това, има четири входящи номера, които се отнасят до 

едно събитие. Това е писмо, което е изпратено от госпожа Пеева, 

Представителство в Страсбург, и е свързано с посещението на 

делегация, която ще се занимава или ще проучва обстоятелства около 

свободата на медиите в България. Това е някаква съставна делегация, в 

която има осем организации, доколкото успях да преброя. Делегацията 

ще бъде в София на 24-ти и 25-ти. В момента го докладвам за 

сведение. Предложението е да се срещнем в нашата сграда или да бъде 

посетена тяхната мисия, която е на ул. „20 април“ № 13, където имат 

някакъв офис. Има състав на делегацията, в която видях някои имена 

на познати журналисти. Това са И.            Н.,                М.                  Ч. и 

Р.            Б., доколкото виждам третите имена. Останалите са 

представители на други, на една от 8-те организации. В момента 

докладвам за сведение – когато вземем решение къде, дали на 24-ти 

или на 25-ти евентуално ще се срещнем, и да напишем писмо.   

Предложението за писмо е да съдържа датата 25-ти, 14.00 ч. в 

сградата на ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? Няма. 

Моля, който е съгласен с това предложение, да гласува с 

вдигане на ръка. Против? Няма. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, получили сме от 

Следствен отдел – Ловеч, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1889/3 от 

10 септември 2025 г., искане от следовател за информация по 

отношение на гласуване на гражданин в Белгия. 

По същество се иска списъкът за гласуване, копие от 

декларацията. Във вътрешната мрежа е проектът за писмо. Прилагаме 

ги. Предлагам да изпратим писмото с приложението. Предлагам да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, който е съгласен да гласува с вдигане на ръка. Против?  

Няма. 

 Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам проект на писмо в отговор 

на вече докладваното пристигнало писмо в Централната избирателна 

комисия на 2 септември 2025 г. от господин               М., съдържащо 

общо 11 въпроса.  

Предлагам да отговорим на тези от въпросите по смисъла на 

Закона за достъп до обществена информация. Проектът е в папката с 

мои инициали с № 14058.  
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение?  

Който е съгласен, моля да гласува с вдигане на ръка.  Против? 

Няма. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Димитров, 

заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: В допълнение на предишния си 

доклад.  

Темите, с които ще се занимава въпросната делегация, са 

системни проблеми: „Медийно регулиране“, „Приемане на 

Европейския законодателен акт за свободата на медиите“, 

„Безопасност на журналистиката“, „Финансиране на независимите 

медии“, „Дезинформация, пропаганда и социални медии“. 

Конкретно се интересуват как ще се избере и генерален 

директор на телевизията и за делата, които се водят. Това е записано в 

едно и когато имам четири писма по една и съща тема, ги обобщавам. 

Ние нямаме отношение – директно отношение, говоря, към никоя от 

темите, които те са заявили. Затова изчетох състава на делегацията, 

което ми се струва, че ще предопредели разговора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в точка трета 

от дневния ред ви докладвам вх. № ЦИК 21-427/2 от 12 септември 

2025 г. Отговор на нашето писмо до колегите от Централната 

избирателна комисия на Естония. Докладвам го за запознаване, тъй 

като мисля, че до 17 септември 2025 г. трябваше да се изпратят 

необходимите документи за следващо заседание да можем да вземем 

решение.  
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Колеги, във връзка с писмо с вх. № ЦИК-02-436 от 27 август 

2025 г. от министъра на финансите, с което се възлага на всички 

разпоредители с бюджет, на първостепенни разпоредители с бюджет, 

ежеседмично да подават информация за предстоящите плащания, е 

подготвена информацията за следващата седмица. И ви предлагам да я 

изпратим. Тя е по формата, предоставена от Министерството на 

финансите, като тук са включени задълженията на Централната 

избирателна комисия, които не могат да бъдат изплатени поради липса 

на осигурени финансови средства, тъй като все още не е разгледано и 

няма резултат от нашето писмо, в което посочваме аргументирано, 

разбира се, необходимостта от осигуряване на допълнителни 

финансови средства, за да може Централната избирателна комисия да 

изпълнява своите финансови ангажименти, поети включително и в 

предходни години.  

Така че, ако нямате възражения, ви предлагам да гласуваме 

писмото с проектен № 14059 и приложението към него. 

Колеги, имате ли други предложения? 

Който е съгласен, моля да гласува с вдигане на ръка. Против?  

Няма.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

И последното ми предложение, колеги, е във връзка с 

осигуряване на допълнителни финансови средства по бюджета на 

Централната избирателна комисия по Програма „Избори и национални 

референдуми“. Въпрос, поставен на вниманието на министъра на 

финансите още през месец май с подробно посочване на всички 

плащания, които Централната избирателна комисия трябва да 

извърши. Но към настоящия момент те са задължение на Централната 
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избирателна комисия поради неосигурени финансови средства по реда 

на Закона за публичните финанси. Свързани са и с изпълнение на 

договори, сключени във връзка с произведени частични и нови избори 

през 2025 г., с възнаграждения на общински избирателни комисии за 

проведени заседания и дежурства, с процесуално представителство и 

правна помощ по предявени искове към Централната избирателна 

комисия и непредвидени разходи, които са възникнали през 2025 г., 

като например изпълнението на Определението на Конституционния 

съд по делото, свързано с изборните резултати. 

Този въпрос беше обсъждан и на проведената през месец юли 

среща със заместник-министъра на финансите господин Ананиев, но 

към момента няма резултат, поне на мен не ми е известно да има. 

Следя редовно заседанията на Министерския съвет – дали ще влезе за 

разглеждане проект на постановление, но това, което забелязвам, е, че 

на други държавни органи се осигуряват допълнителни финансови 

средства по техните бюджети. Очевидно, по отношение на 

Централната избирателна комисия въпросът все още не е разгледан, 

така че ви предлагам отново да се обърнем към министъра на 

финансите, тъй като липсата на финансови средства ще постави в риск 

и финансовото обезпечаване на предстоящите частични и нови избори 

на 12 октомври 2025 г. 

Проектът на писмо е с проектен № 14063. Може би в голямата 

си част той повтаря поставените вече въпроси два или три пъти, но 

още веднъж да посочим спешността от осигуряването на тези 

средства.  

Ако сте съгласни с така представения проект, моля да го 

гласуваме.  

Който е за, моля да гласува с дигане на ръка. Против? Няма. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за 16 септември 2025 г., 

вторник, от 10.30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 11.45 ч.) 

 

 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова   

 

СЕКРЕТАР: 

    Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

  Катя Бешева 


